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 O SR. JEAN OLIVEIRA (Presidente) - Sob a proteção de 

Deus e em nome do povo rondoniense, declaro aberta a 3ª 

Sessão Extraordinária da 3ª Sessão Legislativa Ordinária da 

10ª Legislatura da Assembleia Legislativa do Estado de 

Rondônia. 

 Solicito ao Senhor Secretário proceder à leitura da 

ata da Sessão Extraordinária anterior. 

 



 O SR. CIRONE DEIRÓ (2º Secretário) - Solicito a 

dispensa da leitura da ata, Presidente. 

 

 O SR. JEAN OLIVEIRA (Presidente) - Está dispensada a 

leitura da ata da Sessão Extraordinária anterior e 

determino a sua publicação no Diário Oficial da Assembleia 

Legislativa do Estado.  

 Passemos à Ordem do Dia. Solicito ao Senhor Secretário 

proceder à leitura da matéria a ser apreciada. 

 

 O SR. CIRONE DEIRÓ (2º Secretário) - PROJETO DE LEI 

965/2021 DO PODER EXECUTIVO/MENSAGEM 44. Institui o 

Programa Estadual de Vacinação contra a Covid-19, 

denominado Programa "Imuniza Rondônia". 

 Lida a matéria, Senhor Presidente. 

 

 O SR. JEAN OLIVEIRA (Presidente) - Senhores Deputados, 

em segunda discussão e votação o Projeto de Lei 965/2021, 

de autoria do Poder Executivo. 

 Para discutir. Não havendo quem queira discutir, em 

votação. Os deputados favoráveis permaneçam como se 

encontram, os contrários se manifestem. Está aprovado 

unanimemente. Vai ao Expediente. 

 Próxima matéria, Senhor Secretário. 

 

 O SR. CIRONE DEIRÓ (2º Secretário) - Não há mais 

matéria, Senhor Presidente.  

 



 O SR. JEAN OLIVEIRA (Presidente) - Senhores Deputados, 

eu quero aqui agradecer a todos que fizeram parte desta 

Sessão histórica. Quero agradecer ao Presidente Alex 

Redano, que confiou a mim poder ser Presidente interino 

neste momento em que ele já está de volta ao estado de 

condições de trabalhar, e concedeu à gente a 

responsabilidade de presidir esta Sessão histórica.  

 Obrigado, de coração, por todos que estão como 

"soldados" de prontidão a um chamado de última hora, para 

poder servir à população rondoniense. Parabéns a cada um 

dos senhores. 

 Está encerrada a Ordem do Dia. Nada mais havendo a 

tratar, invocando a proteção de Deus e,antes de encerrar a 

presente Sessão, convoco Sessão Ordinária para o dia 9 de 

março, no horário regimental. 

 Está encerrada a Sessão. 

 

(Encerra-se esta Sessão às 17 horas e 26 minutos) 

 

(Sem revisão dos oradores) 

 


